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一、直接写出得数。（每题1分，共12分）

略

二、用竖式计算，带※的要验算。（要验算的每题3分，其余每题2分，共18分）

略

三、填数。（每空1分，共30分）

1.一个数个位上是5，十位上是2，百位上是8，这个数是( 825 )。

2.  3个一和7个百合起来是(703 )。

3.最小的三位数是（ 100），再加上（ 9 ）个百是1000。

4.24是6的（4）倍，24的6倍是（ 144）。

（提示：24÷6=4          24×6=144）

5.△÷8=3……□，□里最大可以填(  7)；

△÷□=6……5，当□里填最小的数时，△等于（6 ）。

6.做一个正方体要6张纸，35张纸最多能做( 5)个正方体。

（提示：35÷6=5（个）……5（张）

答35张纸最多能做( 5)个正方体。

（拓展：如果再要做一个正方体，还需要添几张纸？6-5=1（张））

7.根据每组数排列的规律接着往下写：

① 360、340、320、      、      。 

② 1、2、4、8、16 、32  、64、128 。

（提示：②的规律后一个数是前一个数的2倍）

8. [image: IMG_256] 左图中有（4）个直角；有（3）个 锐角；有（2）个钝角。

提示：观察长方形四个角是直角、这里的三角形三个角是锐角、图上标出的是两个钝角。）

9.时钟在（3）时整和（9）时整时，时针和分针所成的角是直角。

10.  100比50多（50）；比280少80的数是（200）。

11.   49×3，估算时把49看成（ 50），积大约等于（150）。

12.爸爸身高185厘米，小明身高83厘米，估一估，两人身高大约

            200       -       100        =100

相差（ 100）厘米，合（ 10）分米。

           这里 “合”的意思是100厘米=（）分米

13.在计数器上用4颗算珠表示三位数，最大是（400），最小是（103  ）。

14.一个数比20的4倍多一些，5倍少一些，这个数最少是（    ），20×4+1=81

最多是（    ）。

   20×5-1=99

15.红星与黄星共30个，且红星比黄星多14个。红星有（22）个。

30-14=16（个）

黄星：16÷2=8（个）

红星：8+14=22（个）

提示：这道题目难度较高，错误较多。当遇到不会做的题目，可以借助画图解决。

如红星比黄星多14个，那可以画图（用自己喜欢的图形）表示：

[image: IMG_257]

然后再数数红星画了几个

四、填上合适的单位。（每题1分，共6分）

铅笔长大约2( 分米 )      数学书厚度大约是5（毫米）

一块橡皮长3( 厘米)     上星期无锡的降雨量是28( 毫米 )

买一个茶杯要8（ 元   ）小明做100道口算题用时6（分钟）

五、选择，在正确答案后面的    里打“√”。（每题2分，共8分）

1、用放大镜观察一个角，这个角会怎样变化？

变大         不变√         变小   



2、汽车上原来有乘客26人，到公园站下车12人，上车8人，现在车上乘客比原来

减少4人√    减少8人         增加4人   

3、一、二年级各借故事书210本，三年级借科技书300本。故事书一共借出多少本？

       510本          210本          420本√ 

4、同学们做了60颗★，分给幼儿园大班12颗后，剩下的平均分给小班的6个班级。大班与小班相比，

大班多4颗√     大班多6颗       小班多36颗       

（提示：如果选“小班多36颗”也算对）

六、请根据下面的句子，将小朋友的名字写在合适的方框里。（每空1分，共4分）

[image: IMG_258]
七、解决实际问题。（第3题6分，其余每题4分，共22分）

（提示：读题要仔细，理清估量关系再列式计算，计算要笔算列竖式，最后单位和答句不要漏了）

1、一本书有248页，小红还有77页没有看，她已经看了多少页？

248-77=171（页）

答：她已经看了171页.

2、商店有电脑245台，售出了125台，又运来102台，现在商店里有电脑多少台？

3、明明、亮亮、奇奇一起收集画片。明明收集了154张画片，亮亮比明明少收集了26张，比奇奇多收集了47张。亮亮和奇奇各收集了几张画片？

提示： 亮亮：154-26                 

奇奇：154-47                 

4、

[image: IMG_259]

这些同学一共踢了多少下？

（提示：看图要仔细，图上女生是四个人

女生：4×18=72（人）

这些同学一共踢了多少下？72+18=90（人）

5、二（1）班和二（2）班共73人，乘车外出活动，每辆车限乘25人。两个班的同学合坐3辆车够吗？

（提示：要学会抓住主要意思，来理解做题，不要被文字“两个班”干扰.

解法一 ：25×3=75（人）

75>73

答：够。

解法二 ：73÷3=24（人）……1（人）

25>24

答：够。
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